Ersatzteilpreisliste
CAT PUMPS MODELL 1530-1531

wAMPs -

CAT PUMPS DEUTSCHLAND GMBH

2016

Bild Nr. Artikel-Nr. Artikelbezeichnung far Preis  Anzahl pro
Modell €/Stlck Pumpe
PASSFEDER AB 8 x 7 x 43 mm
2 30716 DIN6885 AB 1,33 1
5 125824 SCHRAUBE, M6X16, STCP 1530 0,94 8
5 92538 SCHRAUBE, M6X16, VA 1531 2,38 8
8 43496 LAGERGEHAUSE 75,60 2
10 11340 O-RING, LAGERGEHAUSE, NBR 5,67 2
11 43495 RADIALWELLENDICHTRING, NBR 7,91 2
12 815281 DISTANZSCHEIBE, LAGER, 2 TLG, FBR 8,48 6
13 814800 DISTANZSCHEIBE, LAGER, 2-TLG, S 19,28 4
15 39060 LAGER 50,06 2
20 48600 PLEUEL, KOMPLETT, TNM 76,66 3
25 43494 KURBELWELLE 742,02 1
31 828710 SCHUTZKAPPE 5,18 1
32 43211 VERSCHLUSS, OLEINFULLSTUTZEN 6,79 1
33 14177 O-RING, VERSCHLUSS, NBR 2,25 1
37 92241 OLSCHAUGLAS MIT DICHTUNG 9,53 1
38 44428 FLACHDICHTUNG, OLSCHAUGLAS, NBR 2,38 1
40 126541 SCHRAUBE, M6X20, STCP 1530 0,94 4
40 92542 SCHRAUBE, M6X20, VA 1531 2,58 4
48 25625 OLABLASSSCHRAUBE, STCP, 1/4" 5,33 1
49 23170 O-RING, ABLASSSCHRAUBE, NBR 1,05 1
50 43491 DECKEL, RUCKSEITE 87,16 1
51 44834 O-RING, GEHAUSEDECKEL, NBR 6,16 1
53 115471 KURBELGEHAUSE 505,62 1
56 44664 OLAUFFANGSCHALE 12,25 1
64 43507 BOLZEN, KREUZKOPF, CM 22,69 3
65 48228 PLUNGERSTANGE 1530 100,03 3
65 48360 PLUNGERSTANGE 1531 228,23 3
69 126592 SCHEIBE, DICHTRING, 30X40 2,09 3
70 43500 DICHTRING, PLUNGERSTANGE, NBR 6,16 3
75 43506 STAUSCHEIBE 5,18 3
90 48606 PLUNGER, KERAMIK 135,54 3
95 89651 STEHBOLZEN, M6X70, 316 SS 1531 12,25 3
96 43235 STUTZRING, PLUNGERHALTER, PTFE 2,52 3
97 17399 O-RING, PLUNGERHALTER, NBR 1,33 3
14160 O-RING, PLUNGERHALTER, FPM 4,27 3
46204 O-RING, PLUNGERHALTER, EPDM 2,03 3
98 45891 SCHEIBE, PLUNGERHALTER, CU 1530 1,05 3
98 44041 SCHEIBE, PLUNGERHALTER, 316 SS 1531 3,78 3
99 104360 PLUNGERHALTER, VA 1530 11,06 3
99 44031 PLUNGERHALTER, 316 SS 1531 33,04 3
100 899509 DICHTUNGSHALTER, KOMPLETT 11,15 3
101 48716 OLFILZ 4,66 3
106 44086 DICHTUNG, NIEDERDRUCK, NBR 31,91 3
45846 DICHTUNG, NIEDERDRUCK, FPM 43,89 3
49196 DICHTUNG, NIEDERDRUCK, EPDM 29,77 3
110 48608 SAUGSTUTZEN 1530 822,01 1
110 48683 SAUGSTUTZEN 1531, 316SS 1531 1491,70 1
112 14200 O-RING, DICHTUNGSGEHAUSE, NBR 1,96 3
11719 O-RING, DISTANZSTUCK, V-PACKUNG, FPM 10,86 3
48907 O-RING, DICHTUNGSGEHAUSE, EPDM 2,65 3
117 126515 INNENSECHSKANTSCHRAUBE, M10X55 1530 4,04 4
117 87952 INNENSECHSKANTSCHRAUBE, M10X55, VA 1531 8,26 4
126 48538 ADAPTER, WEIBLICH, MS 1530 10,20 3
126 48669 ADAPTER, WEIBLICH 1531 47,65 3

CAT PUMPS DEUTSCHLAND GMBH - Buchwiese 2-4 - 65510 Idstein - Tel.06126 9303 0 - FAX 06126 9303 33

Email: catpumps@t-online.de

Seite 1/3

www.catpumps.de

02/2016


mailto:catpumps@t-online.de

wAMPs -

CAT PUMPS DEUTSCHLAND GMBH

Bild Nr.  Artikel-Nr. Artikelbezeichnung far Preis  Anzahl pro
Modell €/Stick  Pumpe
127 44610 V-PACKUNG, STG (PTFE KOMP.) 31,44 6
128 48539 ADAPTER, MANNLICH, MS 1530 9,94 3
128 113025 ADAPTER, MANNLICH, SS 1531 37,90 3
141 48672 FEDER, DISTANZSTUCK, SS 4,13 18
142 48550 DISTANZRING, INKL. FEDER 1530 45,51 3
142 48670 DISTANZRING INKL. FEDER 1531 100,09 3
155 17629 O-RING, DISTANZSTUCK, NBR 2,19 6
14183 O-RING, FPM 11,20 6
701784 O-RING, DISTANZSTUCK, EPDM 1,13 6
156 28243 STUTZRING, DISTANZSTUCK, PTFE 7,15 6
162 48363 STUTZRING, VENTILSITZ, DELRIN 7,01 6
163 26142 O-RING, VENTILSITZ, NBR 3,64 6
14330 O-RING, VENTILSITZ, FPM 11,90 6
701493 O-RING, VENTILSITZ, EPDM 3,24 6
164 48596 VENTILSITZ 1530 27,43 6
164 48688 VENTILSITZ 1531 40,34 6
166 48686 VENTIL 12,77 6
167 48687 FEDER, VENTIL 8,68 6
168 44735 FEDERHALTER, VENTIL, PVDF 32,63 6
170 44794 SCHEIBE, FEDERHALTER, 316 SS 4,55 6
171 48689 FEDER 20,21 6
172 17629 O-RING, DISTANZSTUCK, NBR 2,19 6
14183 O-RING, FPM 11,20 6
701784 O-RING, DISTANZSTUCK, EPDM 1,13 6
174 48597 VENTILSTOPFEN 1530 24,29 6
174 49294 VENTILSTOPFEN 1531 177,64 6
185 48610 DRUCKSTUTZEN 1530 1009,50 1
185 48685 DRUCKSTUTZEN, 1531, SS316 1531 2032,85 1
188 126519 INNENSECHSKANTSCHRAUBE, M12X70 1530 5,35 6
188 89981 INNENSECHSKANTSCHRAUBE, M12X70 1531 9,73 6
250 30764 WELLENSCHUTZKAPPE 20,30 1
260 126609 WINKELSCHIENENSATZ 61,32 1
283 34334 SATZ, OLABLASS-SCHLAUCH 65,40 1
299 816762 PUMPENKOPF, KOMPLETT, 1530, MS 1530 2335,19 1
299 816783 PUMPENKOPF, KOMPLETT, 1531, SS316 1531 3968,80 1
* 300 31355 DICHTUNGSSATZ, NBR 287,52 1
31455 DICHTUNGSSATZ, FPM 470,58 1
31753 DICHTUNGSSATZ, EPDM 378,74 1
*310 31360 VENTILSATZ, SS304/NBR 1530 260,13 2
31460 VENTILSATZ, FPM 1530 271,47 2
31271 VENTILSATZ, SS316L/NBR 1531 210,71 2
31773 VENTILSATZ, EPDM 322,41 2
31281 VENTILSATZ, FPM 1531 293,54 2

Kursiv gedrucktes ist optional erhéltlich

* Satz 300 enthalt Bild Nr.: 97, 106, 112, 127, 155, 156
* Satz 310 enthalt Bild Nr.: 162-164, 166-168, 170, 172

Anderungen vorbehalten

Die angegebenen Preise verstehen sich ab Lager ldstein, zuzlgl. Verpackung + MwSt.
Alle vorangegangenen Preislisten sind hiermit ungultig

CAT PUMPS DEUTSCHLAND GMBH - Buchwiese 2-4 - 65510 Idstein - Tel.06126 9303 0 - FAX 06126 9303 33
Email: catpumps@t-online.de

Seite 2/ 3

www.catpumps.de

02/2016


mailto:catpumps@t-online.de

&

CAT PUMPS DEUTSCHLAND GMBH

Explosionszeichnung
CAT PUMPS MODELL 1530 - 1531

CAT PUMPS DEUTSCHLAND GMBH - Buchwiese 2-4 - 65510 Idstein - Tel.06126 9303 0 - FAX 06126 9303 33
Email: catpumps@t-online.de www.catpumps.de

Seite 3/3
02/2016


mailto:catpumps@t-online.de

